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Discurso proferido pelo Deputado

GERALDO RESENDE (PMDB-MS),

em sessão no dia 29/04/2009.

UM NORTE PARA A PERIMETRAL

Senhor Presidente,

Senhoras e Senhores Deputados,

 Cada país, Estado ou município acalenta,

ao longo de sua formação, alguns anseios, que vão se

solidificando e se tornando imprescindíveis, por conta da

dinâmica do seu crescimento populacional, de sua posição

estratégica e de seu potencial econômico. Em Dourados,

Mato Grosso do Sul, cidade que é meu berço político, um

dos sonhos que a sociedade acalentava há mais de duas

décadas, era a criação da Universidade Federal da Grande

Dourados (UFGD), instituição que, com nossa luta nesta
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Casa e no Senado, e com a ajuda dos nobres pares,

ajudamos a tornar realidade. Agora, a outra bandeira que a

sociedade douradense abraçou é a implantação de um

contorno rodoviário, cujo projeto denomina-se “Perimetral

Norte”.

 Senhor presidente, nobres pares:

A implantação desta via que propõe desviar, do

centro de Dourados, o trânsito de veículos pesados,

oriundos do norte do País com destino à região sul (e vice-

versa), é uma bandeira que abracei desde o meu primeiro

mandato nesta Casa, sem antes deixar de tê-la

empunhado, também, quando fui deputado estadual em

Mato Grosso do Sul. Mas como parlamentar federal, com a

prerrogativa de canalizar recursos para tal projeto, foi em

2003 que apresentei uma emenda individual no Orçamento

Geral da União/2004, destinando R$ 500 mil para a

drenagem e pavimentação do acesso ao futuro traçado.
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 Ao longo dos demais anos do primeiro e

segundo mandato, travei uma luta muito grande para

viabilizar novos recursos para um projeto que demandará

em torno de R$ 50 milhões. Tanto que no ano passado a

Comissão Mista de Orçamento (CMO) do Congresso

Nacional aprovou uma emenda de minha autoria em

conjunto com a senadora Marisa Serrano, garantindo a

inserção de uma rubrica destinada à Perimetral no

Orçamento Geral da União deste ano. Outra ação foi outra

emenda que apresentei ao PPA (Projeto Pluri-Anual) 2008-

2011, que previa a investimentos federais na Perimetral da

ordem de R$ 15 milhões em 2009, R$ 15 milhões em 2010

e R$ 20,4 milhões em 2011.

 Ocorre, senhor presidente, nobres

pares, que no final do ano passado recebi ofício do

Ministério dos Transportes, informando da impossibilidade

do governo federal investir recursos na implantação da
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Perimetral Norte, tendo em vista a estadualização da

Rodovia BR-463 (que liga Dourados a Ponta Porã), já que

o contorno ligaria esta à BR-163, que é uma via federal. A

partir dessa constatação, junto com a bancada de Mato

Grosso do Sul, nos reunimos em novembro de 2008 com o

governador André Puccinelli, que garantiu a implantação

do contorno viário com recursos do governo do Estado.

Nosso pronunciamento, nesta

ocasião, é para comunicar aos nobres pares que tal notícia

foi confirmada, no último sábado, pelo governador André

Puccinelli, durante lançamento das obras de construção de

uma praça no Parque Alvorada, em Dourados. Portanto,

nossa alegria que já era muito grande por termos

viabilizado os recursos para a futura área de lazer, se

tornou maior pela confirmação do compromisso do

Governo do Estado.

Senhor presidente, nobres colegas:
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Costumo dizer que os problemas do

futuro serão os mesmos de hoje, multiplicados em

algumas vezes, caso não tenhamos a coragem para tomar

as decisões necessárias e a determinação para romper

barreiras políticas e burocráticas que, muitas vezes,

resultam na frustração de boas idéias.

O caso da Perimetral Norte, em

Dourados, é exemplar. Há anos defendemos essa idéia,

por entender essa via é indispensável na projeção de

Dourados para o futuro.  É um sonho possível, que está

virando realidade com a marca do trabalho, com o suor e o

esforço da nossa gente. É uma obra que vai ajudar a

nossa cidade a ocupar definitivamente o lugar que lhe

pertence, entre as mais estruturadas cidades do país.

Pronta para acolher bem os novos investimentos, sem
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desrespeitar a qualidade de vida daqueles que não abrem

mão do progresso, do conforto e da segurança.

Perimetral Norte, já!

Porque Dourados merece.

Muito obrigado pela atenção.

Deputado GERALDO RESENDE

PMDB/MS


